

面对胡尔克和埃尔克森的强力碾压,鲁能泰山队在0:1落后的情况下连扳两球,以2:1力克排名次席的上海上港,取得了一场荡气回肠的胜利。鲁能的胜利,让上港失去了反超恒大的良机,但实际上,这场比赛最大的意义是,让鲁能为自己争取到了一个机会,看到了夺冠的希望。

鲁能上演大逆转,2:1力克上港

给自己一个机会 其他都是虚的

本报记者 刘瑞平

一场期待已久的胜利

鲁能已经好久没能取得这么痛快的胜利了。自己的积分也渐渐被身后的对手逼近,加之足协杯首回合大比分不敌申花,明年亚冠还有希望吗?

胡尔克和埃尔克森在鲁能禁区前横冲直撞,鲁能一开场就危机重重,马加特派上了年轻的刘军帅,试图用他来阻挡胡尔克,效果不能说没有,但上港还有灵巧的武磊,正是他高质量的射门,撕开了鲁能的防线,上半场0:1的比分,完全是双方场上技战术发挥的真实体现。

鲁能队下半场的表现,则完全称得上是冠军级的。上港队防住了高中锋佩莱,却忽略了个子最矮的金敬道,金敬道的头球破门,又让鲁能队的进攻增加了一种武器。

鲁能强大的攻击力在下半场得以体现,佩莱头球击中横梁,吴兴涵补射反超,佩莱和西塞还有多个破门机会,博阿斯说上港有机会,实际上鲁能机会更多,鲁能获胜实至名归。

恒大的命有多硬

恒大在29日的广州德比中2:4输给了富力,在积分榜上只领先上港1分,这给了上港反超恒大的机会,而上半场1:0领先,使得这种希望大增。

但可惜的是,上港依然没有抓住这个机会。这已是上港第3次错失反超恒大的机会了。

中超第16轮,恒大在客场0:2输给了刚刚换帅的北京中赫国安,该轮赛事也使晚一天出战的上港迎来了反超机会,但上港却在客场对长春亚泰的比赛中

2:4落败。第18轮,上港迎来了主场对阵恒大的比赛,这场“天王山之战”,上港还是没能拿下,以两度落后两度扳平的方式2:2战平恒大。

上港很清楚对鲁能这场比赛有多重要,如果能够客场获胜,不仅可以反超恒大两分,而且将紧紧追赶的鲁能挤在身后,所以他们对胜利的渴望,任何一个人都看得出来。

第73分钟,上港后卫石柯受伤倒在禁区内,鲁能球员放弃进攻,武磊却在得球后突入禁区,虽然射门偏出,但此举引发鲁能球员不满,蒿俊闵、戴琳、金敬道、吉尔和郑铮等多名鲁能球员上前质问武磊,主场球迷也发出了满场嘘声。

上港主帅博阿斯在赛后认为,这个球裁判有一定责任,应该及时吹停比赛,武磊看着队友倒地还继续射门,这本身体现了上港队急于破门的心情。不管怎么说,此战过后,恒大再次获得了喘息的机会,球迷们不禁发出一声感叹:上港队运气真不好,斯科拉里命真硬!

鲁能为自己争得机会

鲁能没有义务为恒大当阻击手,与上港一战,既不是为了阻击上港,也不是为了帮恒大,他们是为自己争得了一个机会。

由于恒大和上港此前领先太多,很多人都以为鲁能已经没有机会再提夺冠的事儿了,能够进入前三就算完成任务。

但这场获胜之后,鲁能的机会又大大增加。目前,鲁能队积34分,排名第四,仅比第三名权健少1分。排在前两名的恒大和上港分别是41分和40分,而且鲁能还有与申花的一场补赛,如果能够获胜,鲁能的积分将达到37分,与前两名的差距只有4分和3分,这个差距不算大,而且鲁能后面的对手都不算强,谁说没有机会反超?

能为自己争取到夺冠的机会是最重要的,其他都是虚的。